

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад общеразвивающего вида №3 г. Ардон.

Тематический день «День пожилого человека»

В средней группы «Пчелки» (Фотоотчет)



Воспитатель:

Жилина Наталья Владимировна

2021

*В волосах – серебряные нити,
Ясный взгляд из-под прикрытых век.
«Пожилкой»? Ну что вы, посмотрите:
Умудренный жизнью человек!
В этот день октябрьский радушный
Вспомните людей почтенных лет.
Возраст - он ведь виден лишь снаружи
А в душе – все тот же яркий свет!*



Во всём мире 1 октября отмечают День пожилых людей. Это особый праздник, светлый и добрый в котором мы окружаем вниманием своих близких людей. Они ведь всю жизнь отдали труду, воспитанию детей.

В Международный день пожилых людей все внимание обращено к людям старшего поколения: бабушкам и дедушкам, возрастным соседям по дому, старшим коллегам по работе. Этот день напоминает нам о том, что старшим нужно помогать и уважать их. Не зря его второе название – День добра и уважения.

Праздник был учрежден по инициативе ООН 14 декабря 1990 г. В 2018 году торжества на международном уровне проходят 28-й раз. В Россию он пришел немного позднее, в 1992 г., после принятия Постановления Президиума Верховного Совета РФ «О проблемах пожилых людей».

В нашей группе в честь Дня пожилых людей воспитателем были проведены беседы и игры с детьми в группе, просмотр презентации и мультфильмов, дети читали стихи и пели песни.

Дошкольники охотно делали открытки и готовили поздравления для своих бабушек и дедушек. Ребяшки с радостью и гордостью любовались поделками сами и показывали своё творчество друг другу.

А вечером бабушкам и дедушкам открытки были вручены и по достоинству оценены самыми любимыми людьми.

**Мы желаем всем пожилым людям здоровья, счастья, достатка, оптимизма, насыщенной жизни, любви и заботы близких!
Для нас самая большая благодарность – видеть Ваши сияющие радостью глаза!**







